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La  commission  s’est  réunie  à  12h10  sous  la  présidence  de  Mme Fatoumata  Sidibé, 
présidente.

1. Interpellations

• de M. Hervé Doyen adressée à Mme Evelyne Huytebroeck, ministre en charge de la 
Politique d'aide aux personnes handicapées, concernant le financement des projets 
d'hébergement/logement des personnes handicapées

et  interpellation  jointe  de  Mme  Caroline  Persoons  adressée  à  Mme  Evelyne 
Huytebroeck, ministre en charge de la Politique d'aide aux personnes handicapées, 
concernant  l'ouverture  et  l'encadrement  des  places  d'accueil  pour  personnes 
handicapées de grande dépendance

et réponse de Mme Evelyne Huytebroeck, ministre en charge de la Politique d'aide 
aux personnes handicapées

(Orateurs : M. Hervé Doyen, Mmes Caroline Persoons, Dominique Braeckman,  
M. Alain Hutchinson, Mme Evelyne Huytebroeck, ministre)

• de Joël Riguelle adressée à Mme Evelyne Huytebroeck, ministre en charge de la 
Politique  d'aide  aux  personnes  handicapées,  concernant  l'accompagnement  des 
personnes autistes

et réponse de Mme Evelyne Huytebroeck, ministre en charge de la Politique d'aide 
aux personnes handicapées

(Orateurs :  M. Joël Riguelle,  Mmes Dominique Braeckman,  Caroline Persoons,  
Evelyne Huytebroeck, ministre)

site: www.pfb.irisnet.be



2. Questions orales

• de Mme Anne-Charlotte d'Ursel adressée à Mme Evelyne Huytebroeck, ministre en 
charge de la Politique d'aide aux personnes handicapées,  concernant  l'accueil  en 
crèche d'enfants handicapés à Bruxelles

et réponse de Mme Evelyne Huytebroeck, ministre en charge de la Politique d'aide 
aux personnes handicapées

• de  Mme  Caroline  Persoons  adressée  à  Mme  Evelyne  Huytebroeck,  ministre  en 
charge  de  la  Politique  d'aide  aux  personnes  handicapées,  concernant  l'aide  à 
l'acquisition d'outils facilitant l'apprentissage des élèves dyslexiques et le soutien aux 
associations d'accompagnement

et réponse de Mme Evelyne Huytebroeck, ministre en charge de la Politique d'aide 
aux personnes handicapées

3. Audition  de  Mme  Thérèse  Kempeneers,  présidente  de  la  section  "Personnes 
handicapées"  du  Conseil  consultatif  bruxellois  francophone  de  l'Aide  aux 
personnes et de la Santé

Décisions

• Mme Jacqueline Rousseaux a été désignée en qualité de rapporteuse.

• La  commission  a  entendu  les  exposés  de  Mmes  Thérèse  Kempeneers, 
présidente, et Pascale Van der Belen, vice-présidente de la section "Personnes 
handicapées"  du  Conseil  consultatif  bruxellois  francophone  de  l'Aide  aux 
personnes  et  de  la  Santé,  et  de  M. Christophe  Bartholomé,  attaché  à 
l'Observatoire de l'accueil et de l'accompagnement de la personne handicapée.

• La commission a procédé à un échange de vues.

• Il  est fait confiance à la présidente et à la rapporteuse pour la rédaction du 
rapport.

4. Divers

Décision
La commission a entendu la proposition de Mme Jacqueline Rousseaux de visiter 
les services et sièges d'associations subsidiées par la Commission communautaire 
française et dont les missions s'inscrivent dans les compétences de la commission.

Prochaine réunion : à fixer.

Membres présents : Mmes Dominique Braeckman, Anne-Charlotte d'Ursel (remplace M. Gaëtan Van 
Goidsenhoven),  Nadia  El  Yousfi  (supplée  Mme  Michèle  Carthé),  MM.  Alain  Hutchinson,  Vincent 
Lurquin, Mme Gisèle Mandaila, M. Alain Maron, Mmes Mahinur Ozdemir, Caroline Persoons (supplée 
M. Jacques Brotchi), Fatoumata Sidibé (présidente).

Membres  absents : M.  Jacques  Brotchi  (suppléé),  Mmes  Michèle  Carthé  (suppléée),  Céline 
Fremault, MM. Jamal Ikazban, Gaëtan Van Goidsenhoven (remplacé).

Etaient également présents à la réunion : Mme Evelyne Huytebroeck (ministre), Mmes Véronique 
Gailly et Manoëlle Velghe (cabinet de Mme Evelyne Huytebroeck).


